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’ Rozhodnéte, zda posloupnost funkci

nx arctg(n)

Ja(x) = W

konverguje na mnoZiné€ viech redlnych Cisel stejnomérné.
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/ ) 4 Cauchyova tloha k diferencidlni rovnici £(y(x)) = g(x) je zaddna podminkami y(1) = 1 a y'(1) =
Naleznéte jeji feSeni, vite-li, Ze tuto rovnici fe3i tfi funkce
ux)=1+x+x2+x% wx)= l+x+27% +x* z(x0)=1+x+x +2x%
Dile uréete wronskidn fundamentdlniho systému zadané rovnice.
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Vysetiete obor konvergence mocninné fady

Z (GBn + 1)”! =20

L @ ©bodi)
E }' Rozhodnéte, zda je Weierstrassovo kritérium Gcinnym nastrojem pfi zkoumadni stejnomémé konvergence
fady funkei
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na mnoziné R.
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Pro jaké x € R nabyvé soucet fady
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K/J“ Reste rovnici
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